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21ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura 
PRESIDENTE: Mauro Nunes Telles. 
SECRETÁRIO: Idimar Furtado da Silva. 

Aos três dias do mês de julho de dois mil e dezessete, nesta cidade de Arroio Grande, 
Estado do Rio Grande do Sul, na Sala de Sessões Dr. Aimone Soares Carriconde, no 
edifício da Biblioteca Pública, às nove horas, o Senhor Presidente abriu a Sessão com a 
presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Cardozo da Silva, Idimar Furtado da 
Silva, Itamar Botelho da Silva, Joaquim Vandré Brasil Vieira, José Luiz Garcia Kosby, 
José Cláudio Ávila da Silva, Mauro Nunes Telles, Oscar Schuster Neto e Sidney Jesus 

Mattos Bretanha. Ata nº 3194. – Aprovada por unanimidade. Ata nº 3195. – Aprovada por 

unanimidade. EXPEDIENTE: Indicação nº 197/2017, de autoria do Vereador Oscar 
Schuster Neto, que indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, 
no sentido de que seja feita a reposição de tábuas na Ponte Carlos Barbosa. – Ao 

Plenário. Indicação nº 198/2017, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que 
indica ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que 

seja feita a reposição de lâmpadas no Bairro Silvina Gonçalves. – Ao Plenário. Indicação 

nº 199/2017, de autoria do Vereador Oscar Schuster Neto, que indica ao Prefeito 
Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da Silva, no sentido de que seja feita a limpeza 

na valeta da Rua Romeu Conceição. – Ao Plenário. Indicação nº 200/2017, de autoria do 
Vereador Oscar Schuster Neto, no sentido de que seja feito o patrolamento no corredor 

do mindo no Chasqueiro/Estiva. – Ao Plenário. Ofício nº 40/2017, do Secretário de 

Saúde, solicitando audiência junto à Casa para apresentação do relatório de gestão da 

Secretaria. – Ao Plenário. Ofício do INLEGIS, fazendo convite para o curso “O Papel do 
assessor, servidor e vereador na condução dos trabalhos da câmara municipal, 
fiscalização, gestão e formação de leis”, a ser realizado entre os dias quatro e sete de 

julho do corrente ano, na cidade de Porto Alegre/RS. – Ao Plenário. Ofício do INLEGIS, 
fazendo convite para o curso “O Papel do assessor, servidor e vereador na condução dos 
trabalhos da câmara municipal, fiscalização, gestão e formação de leis”, a ser realizado 
entre os dias cinco e sete de julho do corrente ano, na cidade de Porto Alegre/RS. – Ao 

Plenário. Ofício do Patrão do Piquete Lanceiros da Querência, solicitando espaço para 

expor a história e os trabalhos deste Piquete. – Ao Plenário. Of. GP. CM. nº 52/2017, do 

Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei nº 43/2017, que “Cria o cargo de 
provimento efetivo no quadro geral de servidores do município, autoriza a contratação 
temporária por excepcional interesse público, dispõe sobre extinção de cargo e dá outras 

providências”. – Ao Plenário. Of. GP. Nº 054/2017, do Prefeito Municipal, 

encaminhando o Projeto de Lei nº 44/2017, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o 

quadriênio 2018-2021 e dá outras providências”. – Ao Plenário. Requerimento nº 

40/2017, de autoria do Vereador Idimar Furtado da Silva, que requer, ouvido o Plenário, 
se aprovado, que a Casa oficie ao Prefeito Municipal, o Senhor Luis Henrique Pereira da 
Silva, para que no prazo legal de quinze dias informe a esta Casa Legislativa quantos 
programas e convênios existem com Estado e União e como estão os repasses, se caso 
atrasados, citar as datas e qual o valor pendente até o presente momento. – Ao Plenário.  
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PEQUENO EXPEDIENTE: Os Vereadores Oscar Schuster Neto, José Cláudio Ávila da 
Silva, Idimar Furtado da Silva e Mauro Nunes Telles fizeram uso da Palavra no Grande 

Expediente. Neste momento, o Vereador Presidente chamou para compor a Mesa o 
Senhor Enilton Urrutia, Pastor da Igreja Cristã da Santa Missão, que fez uso da Palavra e 
falou a respeito da Campanha SOS da Vida, promovida pela referida igreja, bem como 
sobre o trabalho social realizado por esta entidade. O Presidente agradeceu a presença 
do Pastor junto à Mesa desta Casa e lhe disponibilizou a palavra para as colocações 

finais. Após, o Vereador Presidente chamou para compor a Mesa o Senhor José Roberto 
Hernandez da Silva, Secretário Municipal da Saúde, juntamente com o Secretário 
Adjunto, Gilson Lemos de Paula, para que fizessem a explanação do Relatório de Gestão 
da Secretaria de Saúde referente ao 1º Quadrimestre de 2017. Com a Palavra, o 
Secretário apresentou de forma minuciosa os dados contidos no relatório e falou sobre o 
trabalho que vem sendo desenvolvido pela Secretaria de Saúde no Município. Em 
seguida, o Vereador Presidente disponibilizou a Palavra aos Vereadores para que 
fizessem colocações e questionamentos, os quais foram respondidos de imediato pelo 
Secretário. Após, o Vereador Presidente agradeceu a presença do Secretário nesta Casa 

e lhe disponibilizou a palavra para que fizesse suas colocações finais. ORDEM DO DIA: 

Indicações nº 197/2017 a nº 200/2017. – Encaminhe-se. Ofício do Secretário de 

Saúde. – Arquive-se. Ofício do Patrão do Piquete Lanceiros da Querência. – A 

solicitação foi aprovada por unanimidade. Ofícios do Prefeito Municipal. – Arquive-se. 

Ofícios do INLEGIS. – A autorização à participação e deslocamento aos cursos foi 

aprovada por unanimidade, conforme legislação vigente. Projeto de Lei nº 43/2017. – Às 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Projeto de Lei nº 44/2017. – 

À Comissão de Finanças e Orçamento. Requerimento nº 40/2017. – Os Vereadores 
Idimar Furtado da Silva, Sidney Jesus Mattos Bretanha, José Cláudio Ávila da Silva e 
Mauro Nunes Telles discutiram o Requerimento. – Aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os Vereadores Joaquim Vandré Brasil Vieira, Itamar Botelho 
da Silva, José Cláudio Ávila da Silva, José Luiz Garcia Kosby, Oscar Schuster Neto, 
Idimar Furtado da Silva, Sidney Jesus Mattos Bretanha e Mauro Nunes Telles fizeram uso 
da Palavra em Explicações Pessoais. O conteúdo integral dos pronunciamentos desta 
Sessão Ordinária consta no sítio eletrônico <http://www.camaraarroiogrande.rs.gov.br>. 
E, como nada mais havia a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Eu, 
________________________, Auxiliar de Serviço, digitei a presente Ata, que vai por mim 
assinada, pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa. 

 
 

Mauro Nunes Telles 
Presidente 

Idimar Furtado da Silva 
1º Secretário 

 
 


